



Table with 3 columns: Rank, Name, and Points. Lists top analysts like 秦洪, 邓文渊, 陈晓阳, etc.

问:工商银行(601398)再跌我就要亏了,如何操作?

秦洪:工商银行发展势头强劲,但在短期内迅速超越花旗银行总市值,且目前是花旗银行总市值的150%,略高估,建议止盈出局。

问:中兴通讯(000063)被套,目标价位多少?

金洪明:该股是下半年国泰君安重点推荐十大金股第一股,机构给予的估值为62元,该股震荡上行,走势强劲,与H股形成密切联动,建议中线关注。

问:中集集团(000039)被套,怎么办?

郑国庆:该股盘面显示有资金撤离迹象,后市仍有整理要求,建议反弹到30元左右可短线卖出。

问:湖南海利(600731)被套,该割肉吗?

周亮:没有止跌迹象,可以考虑换股。

问:首创股份(600008)如何看?

江帆:公司是我国水务行业中水处理规模最大的本土企业,未来随着国家环保政策的执行,有良好的发展前景。图形上,在前期创出23.95元高点后连续暴跌,但在14.50元左右支撑较强,可买入。

问:同仁堂(600085)被套,后市如何?

邓文渊:前景看好的中药品牌,未来多方面的发展值得期待,目前仍处于调整期,股价已不被低估,短期难有好的表现,但公司发展前景看好,可作为防御性品种长期关注。

问:维维股份(600300)10.9元买的,是持有还是割肉?

周亮:10元以上压力较大,如有反弹机会可先行减仓。

问:浙江东方(600120)深度被套,如何操作?

陈晓阳:短线带量下挫,仍有下跌空间,可以先止损一半。

问:中国神华(601088)后市还调整吗?

金洪明:煤炭资源龙头,绩优权重蓝筹,有整体上市题材,上市后涨幅太快太猛了,适当回调,可能要回补76元跳空缺口,获得支撑后再拉升。逢低介入。

问:上海汽车(600104)被套4元,可以补仓吗?

秦洪:看好其自主品牌与合资资产的盈利增长,但目前大盘处于不稳定状态,可考虑等大盘企稳后再补仓。

问:赣粤高速(600269)如何操作?

郑国庆:公司盈利能力较突出,机构资金参与积极,目前上升趋势仍未改变,建议继续持有。

问:中核钛白(002145)亏很多,如何操作?

张冬云:股价估值水平依然偏高,建议反弹后出局。

问:华菱管线(000932)的市盈率不高,却天天跌,怎么办?

秦洪:市盈率是不高,但钢铁股均如此,而且目前钢材价格存在不稳定的预期,最好止损。

(整理 杨翔非)

博汇纸业:增发完成 明年业绩有望大增

经营状况上佳

受关停小造纸、产品供大于求影响,公司(600966)文化纸10月再次提价,目前售价为5800元,相对上半年均价5295元上涨300元,而成本受麦草价格回落等影响下降约60元,三季度单季毛利率约为22%。公司白卡纸三季度单季毛利率为22%,产品结构提升,业内第一的位置得到巩固,预计毛利率稳中有升。据测算,公司前三季度净利润约为1.2亿,其中三季度近5800万,预计四季度经营状况随市场回暖将优于

三季度,2007年全年净利润将达到预期的1.85亿。

公司近日公告按19.46元实际增发3456万股,募集资金6.7亿元,顺利完成增发任务。此外,公司近日还获得3500万的国产设备减免税。照此推算,公司2008年净利润将能达到我们先前通过财务模型测算的结果,即在2007年1.85亿元的基础上增长2亿到3.9亿元的可能性极大。

行业拐点出现

“节能环保”政策对造纸行业

产生重大影响,2007年中至2008年底45%的低档文化纸将被关停,刺激文化纸价格连续上涨和原材料麦草等价格下降,促使销售收入显著增加,毛利率大幅提升。文化纸行业2008年业绩将超预期大幅增长,上升周期可持续至2010年。三季度各上市公司其它纸种亦纷纷提价,尽管成本推动是价格上涨的主要原因,但除去新闻纸,市场回暖的迹象非常明显。未来三年文化纸的高速发展将大量吸收行业内的固定资产投资,减缓其它纸种的供给增长速度,推动市场景气度的回升。由

文化纸跃变牵头的全行业拐点已至的判断已经得到充分验证。

业绩预测及评级

按增发后股本,我们维持最近给出的2007-2009年EPS为0.59/1.24/1.54元的预测,参照当前的造纸行业估值图,按2008年26倍P/E,维持32.25元的目标价位,维持“买入”评级。目前公司2008年动态市盈率仅16倍,是市场上为数极少的品种。在2008年业绩翻番可能性极大的基础上,建议投资者积极买入。(中信证券)

个股评级

隧道股份(600820) 迎来业绩高速增长阶段



●为了更好地契合行业的发展趋势,公司制定了以工程施工、机械制造、投资运营业务和工程咨询、养护业务的“3+1”战略结构,使公司从单纯的工程施工企业转变为投资建设、运营服务的一体化综合性企业。

●为了举办2010年世博会,在未来6年内,上海市将建设332.5公里的城市轨道交通,总投资将达到1000-1350亿元;在越江隧道方面,到2010年将再建成8条越江隧道,总投资将达到65亿元。

运营业务是公司纵向一体化战略的重要环节,运营业务的收入基本没有应收账款的困扰,其收益可以保证公司具有稳定的现金流和业绩,对公司的核心业务

工程施工起到良好的支持作用。

去年12月由公司研制生产的国内首次批量拥有完全自主知识产权的“先行2号”盾构下线,打破了洋盾构“一统天下”的局面。公司的盾构机的订单量有望保持平稳的增长,而长期来看公司盾构机业务的发展关键在于沪外市场的拓展和加大研发力度,完善盾构机产品结构。

●公司目前股价16.28元,相对于2008年0.51元每股收益的市盈率率为31.92倍,基本与建筑行业龙头企业的平均估值水平相持平,但是考虑到公司2008年可能继续申报定向增发议案和未获得新的运营项目的可能性,我们给予“推荐”评级。(华泰证券)

江西铜业(600362) 未来业绩平稳增长



●公司拥有丰富的矿产资源储备,位居全国第一。截至2006年末,公司铜金属资源储量约782万吨,金204吨,银5140吨,钼25万吨。本次收购集团资产后,上市公司铜资源储量由782万吨增加到948.9万吨,金资源储量由204吨增加到274吨,增幅29.25%,银储量由5140吨增至7626吨。

●未来公司成长的驱动力是:一是本次集团资产注入;二是公司自有矿山自然扩产;三是可能再收购其它资产。本次收购的城门山铜矿目前产能铜精矿6188吨,正在作扩产准备,达产后产能14800吨/年。目前该矿金产量30公斤,银产量2065公斤。

公司目前铜矿产量为15万吨左右,收购完成后,预计2007

年,2008年,2009年铜矿产量为15.5、17.5、18万吨。在贵冶30万吨铜冶炼工程完工后,公司2007年底铜冶炼产能将达70万吨/年,位居世界前列,铜材加工能力也已经达到37万吨/年。

●我们按照60000元/吨(含税)假设2007-2010年的铜价,现在铜价为65000元/吨。预测2007、2008、2009年业绩为1.77、2.09、2.2元/股,按照2009年动态25倍PE估值,合理估值为55元/股,现在价格67元/股,考虑到公司资源量/矿山产量为50年,未来有扩产潜力,投资建议为“推荐A”。

公司的主要风险是全球经济衰退,铜价长期趋势改变的风险,现在还是上升趋势。(国都证券)

荐股英雄榜

Table with columns: Rank, Recommender, Recommended Stock, Recommendation Time, Start Date, End Date, Start Price, Highest Price, Highest Increase, Remarks. Lists top stock recommendations.

鑫科材料(600255) 精密铜带制造业的领先者



●我国已经成为全球最大的铜材产品生产及消费国家。2000-2005年我国铜材产量年均增长速度达到了23.9%,铜材消费量年均增长率达到了20.4%。国内铜板带消费量将持续增长,预计到2010年国内铜板带需求量将达160万吨左右;国内青铜、白铜板带的市场缺口较大,表现为进口量的持续增长;目前国内普通铜板带材市场竞争较为激烈,而高精度铜带则供不应求。

●精密铜带是公司未来业务发展的重点。公司精密铜带具有较高的加工费和技术水平;此次发行募集资金计划投入精密铜带产能的改造与扩张,预计到2010年公司铜带产量将达到5万吨,

精密铜带产量将达到8万吨。

公司持有的芜湖港口有限责任公司40%的股权,而芜湖港口有限责任公司目前持有芜湖港44.66%的股权,此部分股权价值为2.2元/股。飞尚集团已经拥有了一条完整的铜产业链,飞尚集团的铜业上市公司只有鑫科材料,不排除未来利用鑫科材料来整合铜业资产的可能。

●我们预测公司2007-2009年EPS分别为0.43、0.41、0.65元。给予2008年40倍PE估值,考虑到公司具有资源注入预期,虽然目前还不明确,但还是可以享受10%的溢价,再加上芜湖港的股权价值,公司目标价位为20.24元,投资评级为“买入”。(华泰证券)

众和股份(002070) 走上快速发展通道



●公司主营中高档棉休闲服装的开发、生产和销售,现有产能6000万米,随着华印收购的完成以及新项目的完全投产,公司的印染产能有望达到12600万米,色织布产能有望达到1800万米。

●公司是棉印染领域少数能够实现“小批量、多品种、快交货”的企业。由于采取直销的方式向众多国内外知名品牌运营供货,产品的议价能力非常强,可以有效地规避政策的负面影响。公司采取跑马圈地的发展战略,力图通过兼并收购的方式快速扩大公司的销售领域,同时增强企业实力。目前,厦门华印剩余60%的股权收购在望,公司面料产销量可以在2007年的基础上翻一番。为保证上游产品供

应,公司近日决定受让福建翔升纺织有限公司45%股权,并有望创造1+1>2的效应。

我们认为在国家减排政策的严格实施下,印染行业面临洗牌的局面,对公司兼并收购策略的实施相对有利。公司募股资金项目在有条不紊的运行中,将先后于2008年一季度完成。

●在考虑公司税收优惠减少的情况下,预计公司2007-2009年净利润分别增长7.27%、56.3%、21.47%,对应每股收益分别为0.46元、0.71元、0.86元,PE分别为37.8、24.5、20.2倍。结合DCF+WACC估值和同类比法估值,公司合理股价应当在19.25-21.4元之间,首次给予“谨慎推荐”的投资评级。(银河证券)

板块追踪

房地产:成长不惧调控

一方面是房地产投资增速继续加快,行业景气度持续攀升,另一方面是行业调控政策不断出台,目前又有消息称,房地产企业已暂停IPO申请。不过从市场表现来看,似乎当头一棒的消息并未给地产股带来多少冲击,以万科A为代表的房地股份纷纷逆市飘红,利空因素笼罩之下,机会亦在显现。

房地产企业暂停IPO申请,可以理解为是对房地产行业调控的继续。行业政策方面,土地增值税的征收、第二套房贷款比例的提高等都将对房地产市场产生相应的负面影响,而在资本市场,万科再融资数额小于最初拟融资金额与房地产企业暂停IPO申请是一脉相承的,反映的是在资金层面对地产企业高价拿地,盲目扩张的适当限制,从源头上遏制地产企业的过度投机。

不过换个角度来看,由于土地供给决定的房产供给是刚性的,而在城市化进程中,房子的需求弹性较大,在有效供给未能有效扩大的情况下,房价未来的上涨仍是可以预期的。房地产企业

暂停IPO,对于已上市房地产企业,尤其是龙头企业将更多地凸显其资金优势。土地储备直接决定了一家企业在竞争中是否具有优势地位,高价拿地已经成为更多企业的无奈甚至主动选择(最后由消费者买单),已上市企业,尤其是龙头企业,其上市地位所带来的资金优势将帮助它们在未来的土地争夺战中占据优势。

再结合房地产市场形势及房贷新政来看,1-8月,全国商品住宅竣工面积同比增长10%,销售面积同比增长30.9%,销售面积是竣工面积的2.17倍,供求矛盾突出。之前央行和银监会联手出手房贷新政,虽然该政策使得贷款压力有所加大,但对潜在购房者的决策影响不大,对投资者的心理影响大于实际影响。在房价高涨的背景下,房地产市场仍有继续调控的压力,但主基调应该是保持市场健康稳定的发展,并不会逆转楼市格局。操作上仍然建议关注行业集中度提高给优势企业带来的成长机会,具体如万科A、招商地产等。(天信投资 王飞)

热点透视

煤炭能源:行业景气度继续向上

近期煤炭能源板块连续四天下跌,整体跌幅也比较大,众多投资者对其后市的走向比较担心,那么,中长期趋势将如何呢?

供需适度偏紧、煤炭价格继续上扬。煤炭能源四季度需求拉动煤炭价格继续上涨,最新数据统计显示,煤炭产地山西和消费地上海,9月份的价格同比有10-15元/吨左右的涨价。国际原油价格连续上涨,国内煤炭生产成本增加,都将支撑煤炭价格进一步走高。

行业集中度趋势明显。小煤矿关停并转进一步向纵深推进,发改委对30万吨煤炭项目停批。从2006年开始,国家狠抓小煤矿关停并转工作,大量的煤矿被关停,从而改善了行业无序的竞争局面,对大型的煤炭公司反而提供了行业整合的有利条件。从近阶段的行业数据来看,小煤矿的关停并转并没有减少煤炭的总产量,相反,国有地方煤矿产量增长开始加快。最新统计数据显示,截至2007年8月,我国原煤产量达到14.87亿吨,同比增长

11.2%,累计增速较2006年同期增加近3个百分点。

在产量稳步提升、运力有所保证的前提下,煤炭行业盈利能力显著增强。统计数据显示,2007年1-8月,煤炭行业实现销售收入5758.6亿元,同比增长31.3%,利润总额达到553.9亿元,同比增长高达41.2%,盈利水平大大高于去年同期,行业平均净利润率接近10%。

我们对煤炭能源行业未来的前景仍持乐观态度,在综合考虑了节能降耗、关闭小煤矿、进出口变化等因素后,煤炭行业的供需仍保持适度偏紧,再加上行业成本的增加将推动煤价进一步上涨。操作上近期大盘整体下调幅度较大,该板块也随之下调,待大盘中期调整结束后,投资者可对行业景气的煤炭板块择机介入。煤炭能源行业中可重点关注拥有稀缺资源的大型煤炭企业的兖州煤业、西山煤电,还有煤电铝一体化模式有效降低盈利波动的神火股份;关注成长性好的露天煤业和潞安环能。(德邦证券 张海东)

机构荐股

龙元建设(600491):民企龙头 业绩突出

公司是工程建筑行业的民营企业龙头,总资产2006年底达66.89亿元,拥有房屋建筑工程施工总承包特级资质,市政公用工程施工总承包、机电安装工程施工总承包及钢结构工程专业承包等6项一级资质,名列中国承包商60强第25位,连续多年被评为进沪施工企业综合考评第一;公司曾作为民企首次跻身建筑业上市公司主营收入前三名,公司在上海市、浙江省都有较高的市场份额,公司拟增发不超过6000万股A股,资金用途为增资公司控股子公司龙元建设安徽水泥有限公司,投资新建4500t/d的新型干法水泥熟料生产线项目;以及收购并增资上海信安幕墙建筑装饰有限公司,投资

幕墙节能装置产业化项目。

公司业绩稳定,大单不断。截至2007年上半年末,新承接业务约45.38亿元,新承接业务地区分布概况:上海地区约12亿元,浙江地区约6亿元,其他地区合计约24.88亿元,境外约2.5亿元;2007年9月中标浙江省衢州市西市区五星级酒店及精品商场工程,合同总价为人民币25000万元。突出的业绩吸引着市场的目光,是基金新一轮增持的重点关注对象。

技术面上,该股走势强劲平稳,近期创新高之后短期受大盘调整影响,调整到箱体底部,反弹要求强烈,建议逢低关注,中期走势值得期待。(广发证券 陈畅)

海油工程(600583):产能扩张 蓄势待发

公司是国内海洋石油工程行业的核心企业,是集海洋石油工程设计、建造、安装、调试和维修于一体的大型工程总承包公司。公司主营业务为海洋、陆地油气开发工程及配套工程的设计、建造、安装、连接调试、海底管道铺设、海上油气田设施的检测维修;各种类型的钢结构、网架工程的制作与安装;压力容器制造等。

值得关注的是,公司承建的“流花11-1油田复产项目”主要在情况复杂的深水300米深处进行。公司能够在300米水深的环境下,成功完成一系列高难度的作业,改变了深海油气田维修市场的格局。因为水深300米以上的海洋工程项目,一直以来都由外国工程公司垄断。海油工程作为总承包商成功完成流花项目,

标志着公司已形成在水下工程及深水工程领域的核心竞争力,这对未来进军资源丰富的深水领域有着积极的探路意义。公司也正全力推进青岛场地、3000吨起重船及配套设施的设计、建造、安装、连接调试、海底管道铺设、海上油气田设施的检测维修;各种类型的钢结构、网架工程的制作与安装;压力容器制造等。

最新半年报显示,公司前十大流通股股东共有8家基金机构,合计持有流通股7393万股,增持明显,显示基金一直看好该股的发展前景。从走势上看,该股一直沿60日均线稳步上行,近日创新高有所回调,但成交量明显萎缩,筹码锁定性较高,技术指标调整充分,中线可积极关注。(北京首证)